



# Sladkogorski list

26. MED LETOM

30. SEPTEMBER 2012

Leto IX, šte. 40

Evangelij: Sprejemajmo vse, ki niso proti nam Mr 9,38

43:45-47 48

Tisti čas je Janez rekel Jezusu: »Učitelj, nekoga smo videli, da je v tvojem imenu izganjal hude duhove, in smo mu branili, ker ni hodil za nami.«<sup>39</sup> Jezus pa je rekel: »Ne branite mu! Nihče namreč ne more storiti mogočnega dela v mojem imenu in takoj grdo govoriti o meni.«<sup>40</sup> Kdor ni proti nam, je za nas.<sup>41</sup> Kdor vam da piti kozarec vode zaradi imena, ker ste Kristusovi resnično, povem vam zagotovo ne bo izgubil svojega plačila.«<sup>42</sup> »Kdor pohujša enega od teh malih, ki verujejo vame, bi bilo bolje zanj, da bi mu obesili mlinski kamen na vrat in ga vrgli v morje.«<sup>43</sup> Če te tvoja roka pohujšuje, jo odsekaj! Bolje je zate, da prideš pohabljen v življenje, kakor da bi imel obe roki, pa bi prišel v peklenško dolino, v neugasljivi ogenj.«<sup>45</sup> Če te tvoja noga pohujšuje, jo odsekaj! Bolje je zate, da prideš hrom v življenje, kakor da bi imel obe nogi, pa bi bil vržen v peklenško dolino.«<sup>47</sup> Če te tvoje oko pohujšuje, ga iztakni! Bolje je zate, da prideš z enim očesom v Božje kraljestvo, kakor da bi imel obe očesi, pa bi bil vržen v peklenško dolino,«<sup>48</sup> kjer njihov črv ne umre in njihov ogenj ne ugasne.«



## VSE

Jezusov nasvet, naj si človek odseka roko in nogo ter izdere oko, če ga ti udje pohujšujejo, je značilen primer slikovitega vzhodnjaškega izražanja. Vsebinsko pa se sklada s tistimi mesti v evangeliju, v katerih Jezus postavlja sebe nad vse na svetu. Zaradi njega naj bi se človek odpovedal še čemu: očetu, materi, bratom, sestram, njivam, poljem in celo lastnemu življenju.

Jezus torej ne gre z nami v nekakšno prekupčevalstvo, v katerem več iztrži tisti, ki se izkaže bolj spretnega in pretkanega barantača. Jezusu ni do tega, da bi iztržil čim več. Do tega mu je, da dobi vse! Z njim se moreš resno pogovarjati samo takrat, kadar si mu pripravljen izročiti zadnji kovanec, si zaradi njega odsekati roko in nogo, iztakniti oko ter brez kakršnegakoli pridržka položiti predenj vse, kar si in kar imaš.

Kaj ti pa ostane? Vse! Kar si dal, ti bo namreč vrnjeno, in mnogo, česar nisi dal, ti bo navrženo. Jezus ničesar tvojega ne potrebuje zase. Vzame zato, da more vse prežeti s svojim božanstvom in posvečeno vrniti nazaj. Kdor Bogu da vse in se mu vsega preda, postane tako bogat, kot je bogat Bog sam, ker mu Bog da v povračilo samega sebe. Najbolj bogati ljudje niso milijonarji in milijarderji, temveč tisti, ki najbolj velikodušno darujejo Bogu sebe in vse, s čimer razpolagajo.

Eden takih je bil Slomšek. Ni se z Bogom pogajal, koliko bi mu dal, koliko pa bi zadržal zase. Vse mu je dal: telesne moči, duševne sposobnosti, širino duha, družinsko življenje, ljubezen do otrok, navezanost na Cerkev, čut za omiko in domači jezik, veselje srca in sproščenost duha, čas in denar, čast in ugled, zdravje in življenje – vse to in vse drugo je strnil v kratko geslo »Vse v večjo Božjo čast!« ter prostodušno razgrnil pred Boga.

Ni postal reven. Vse mu je bilo stokratno vrnjeno. Z vsem je neprecenljivo obogatel sebe, narod in Cerkev.

Po: Beseda da besedo

## **DUHA OZKOSRČNOSTI, REŠI NAS, O GOSPOD!**

Okoli novega leta po časopisih prebiramo razne "prerokbe", kako bo teklo življenje prihodnjih 365 dni. Te napovedi se uresničijo ali pa tudi ne. Ponavadi so podobne vremenskim napovedim. Prerok v pravem, svetopisemskem pomenu pa je človek, ki po Božjem navdihu in naročilu z gotovostjo napoveduje prihodnje reči, ki so odločilnega pomena za večno usodo posameznika in človeštva. V zbirki knjig Svetega pisma so spisi šestnajstih prerokov stare zaveze: štirih velikih (ker so njihovi spisi obsežnejši) in dvanajstih malih (katerih spisi so zelo kratki). Ti pisatelji so razsvetljeni z lučjo Svetega Duha iz daljave več stoletij napovedovali prihodnjega Odrešenika Jezusa Kristusa iz Nazareta: izšel bo iz Davidovega rodu kot otrok preproste družine, da bo blag in usmiljen; ljudje pa ga kljub temu ne bodo sprejeli; moral bo trpeti in umreti na križu kot zločinec, toda tretji dan bo vstal. Jezus se je pri svojem oznanjevanju večkrat skliceval na napovedi prerokov. "To, kar so napovedali, se je danes izpolnilo tu pred vami!" Dejstvo, da so se napovedi prerokov o Jezusu natanko izpolnile, je eden od dokazov za Jezusovo božanstvo in pravilnost njegovega nauka.

V današnjem prvem berilu smo slišali, kako je Jozue prišel k judovskemu voditelju Mojzesu tožarit dva moža, ki sta prerokovala v šotorih. Mislil si je, da jima bo Mojzes to prepovedal delati, na njegovo veliko začudenje pa je odvrnil: "O, da bi vse Gospodovo ljudstvo prerokovalo!" Nekaj podobnega, skoraj enakega, so morali slišati tudi Jezusovi apostoli. Po ustih svojega zastopnika Janeza so Učitelju poročali, da so zasačili nekoga, ki je v njegovem imenu izganjal hude duhove. Prepovedali so mu to delati, ker ni hodil z njimi. Mi pa smo slišali Jezusov odgovor: "Ne branite mu! Kdor ni proti nam, je z nami."

Jezusu je tuja naša človeška ozkosrčnost. Rad bi nas napravil bolj odprte, da bi ne bili sodniki svojih bližnjih, temveč njihovi prijatelji, zavedajoč se, da nas ima Bog vse enako rad kljub vsem našim napakam in slabostim.

Bog hoče, da bi vsi "prerokovali". Da bi bili napovedovalci prihodnjih reči. S svojim življenjem naj bi nakazovali podobo novega, odrešenega človeštva. Biti bi morali graditelji Božjega kraljestva, za prihod katerega molimo vsak dan v očenašu. Biti bi morali graditelji pravičnosti, miru, medsebojne potrpežljivosti, odpuščenja. Z eno besedo: biti bi morali preroki odnosov, ki bodo vladali v svetu, ki mu pravimo večnost. Osnovni zakon tega sveta je ljubezen. Ali moremo ljubezni, ki je ozkosrčna, še reči ljubezen?

Prvi kristjani so bili napolnjeni z duhom ljubezni in so prerokovali z veliko močjo. In v čem se kaže moč ljubezni? Preminula mati Terezija, ki je evangelijsko ljubezen živela najbolj korenito, nam govori: "Ljubezen se začne doma!" To je ljubezen, ki je potrpežljiva, prizanesljiva, ki ne obsoja, ki ne išče svojega. Sad resnične pobožnosti bi morala biti prav takšna ljubezen, ki jo ponavadi tako pogrešamo v naših medčloveških odnosih. Bog nas ne kliče, da bi ljubili "ves svet", kliče nas, da bi ljubili tiste ljudi, ki jih je postavil v naš

vsakdanji svet. Ta svet je sicer majhen, toda prepojen z ljubeznijo postane velik. Segaj v veselje. V večnost. (Silvester Čuk)

## OKTOBER – MESEC ROŽNEGA VENCA

Jutri vstopamo v mesec oktober, mesec molitve, mesec rožnega venca. »Molitev lepa za vsak dan, le moli rad jo, o, kristjan ...« nas bo vabila cerkvena pesem. V svojem apostolskem pismu »Rožni venec Device Marije« je blaženi papež Janez Pavel II. zapisal: »Moliti rožni venec ni nič drugega kakor premišljevati Kristusovo obličje skupaj z Marijo.« Tudi mi se v oktobru zbiramo, da bi – skupaj z Marijo, Jezusovo in našo materjo – premišljevali o Kristusovem obličju, da bi se srečali z Božjim Sinom, ki se je učlovečil, se ponižal in nam postal enak v vsem, razen v grehu. V molitvi bomo spremljali Gospoda, ki je posvetil naš svet s svojo Božjo navzočnostjo, in se tako učili hoditi po njegovi poti, ki nas vodi k našemu nebeškemu Očetu. Potrebujemo krščanstvo, ki se bo oblikovalo predvsem po umetnosti molitve. Vsi lepo vabljeni, da vsaj kdaj v tem mesecu pridete v župnijsko cerkev, kjer bomo vedno pol ure pred sveto mašo molili rožni venec, za naše družine, za naš kraj, župnijo, duhovne poklice ... Vabljen k molitvi tudi doma, kot družina, vsaj kakšno desetko rožnega venca.

## SREČANJE STAREJŠIH NAD 70 LET KS SLADKA GORA

Rdeči križ in krajevna skupnost Sladka Gora vabita v soboto 6. oktobra ob 13. uri na srečanje starejših krajanov od 70 let naprej. Srečanje bomo pričeli ob 13. uri s sveto mašo v župnijski cerkvi. Lepo vabljeni.

## LETO VERE 11. oktober 2012 – 24. november 2013

»Vrata vere«, ki vodijo v življenje občestva z Bogom in dovoljujejo vstop v njegovo Cerkev, so nam vedno odprta. Ta prag je mogoče prestopiti, če je oznanjena Božja beseda in se srce pusti oblikovati milosti. Iti skozi ta vrata pomeni obrati pot, ki se nadaljuje vse življenje. Ta pot se začne s krstom, po katerem smemo Boga klicati Oče, in se konča s prehodom skozi smrt v večno življenje, ki je sad vstajenja Jezusa, Gospoda.

## PRVI ČETRTEK

Na prvi četrtek vabljeni k molitvi in sveti maši za duhoven poklice. Zaradi romanja v Medžugurje ta dan ne bo obiska bolnikov po domovi. Bolnike po domovih bom s tem namenom obiskal prihodnji četrtek, to je 11. oktobra. Prosim, posredujte to bolnikom.

## PRVI PETEK

Na prvi petek vabljeni k sveti maši.

## ROMANJE V MEDŽUGURJE

V tednu, ki je pred nami, od srede do petka bo potekalo romanje v Medžugurje. Romarji se zberemo v župnijski cerkvi v Šmarju v sredo ob 0.30 uri ponoči in po molitvi in blagoslovu krenemo na romarsko pot.

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tednu, ki je pred nami, skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Sladke Gore in Pečice.

## NIKAR SE NE SPREMENI

Dolga leta sem bil pravi nevroitik. Neprestano me je kaj skrbelo, bil sem potr in sebičen. Vsi so mi prigovarjali, naj se vendar spremenim. In vsi so ponavljali, kako da sem živčen.

Bil sem užaljen; drugič pa sem se spet strinjal z njimi in se hotel spremeniti. A preprosto se nisem mogel, naj sem še tako poskušal. Najbolj pa me je bolelo, da mi je tudi moj najboljši prijatelj ves čas dopovedoval, kako sem živčen. Tudi on je vztrajal, naj se spremnim. In tudi z njim sem se strinjal in celo nisem bil užaljen. Počutil sem se tako nemočnega in kakor v pasti. Potem pa mi je nekega dne rekel: »Nikar se ne spremeni; ostani tak, kot si. Res ni pomembno, ali se spremeniš ali ne. Rad te imam prav takšnega, kakršen si; ne morem si kaj, da te ne bi imel rad.« Te besede so zvenejele mojim ušesom kot glasba: »Nikar se ne spremeni. Nikar se ne spremeni. Nikar se ne spremeni ... Rad te imam.« In sem se pomiril. Kar oživel sem. In – o neverjetni čudež – spremenil sem se! Zdaj vem, da se nisem mogel zares spremeniti, dokler nisem naletel na nekoga, ki bi me imel rad ne glede na to, ali sem bom spremenil ali ne. ... Ali me ljubiš takega, Gospod?

### 26. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 1.10.2012	sv. Terezija Deteta Jezusa redovnica	8.00	za + Marijo Brglez
Torek 2.10.2012	sv. Angeli varuhi	8.00	<b>Lemberg:</b> za + Ivana Strašek
Sreda 3.10.2012	sv. Frančišek Borgia redovnik	ni svete maše	
Četrtek 4.10.2012	sv. Frančišek Asiški ustanovitelj franciškanov	15.30  16.00	molitev pred Najsvetejšim za duhovne poklice za + Danico Šepič
Petek 5.10.2012	sv. Favstina Kovalska redovnica prvi petek	8.00	za + Terezijo Fidler
Sobota 6.10.2012	sv. Bruno ustanovitelj kartuzijanov	13.00	sv. maša ob srečanju starejših KS Sladka Gora
Nedelja 7.10.2012	<b>27. NEDELJA MED LETOM - ROŽNOVENSKA Rožnovenska Mati Božja</b>	8.30  10.30	<b>Lemberg</b> za + Jožeta Lorenčak <b>Sladka Gora</b> za + Franca Javornik (obl) in sorodnike

Naslov: [www.sladkagora.com](http://www.sladkagora.com):

Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,  
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan